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Pannonia Sacra Katolikus Általános Iskola és Óvoda 

 

Blazsek Andrea  énektanár, kórusvezető 

 

Blazsek Andrea 1995-ben csatlakozott a Pannonia Sacra közösségéhez, ahol az 

intézmény művészeti életének meghatározó személyiségévé vált. Pedagógusi és 

művészi pályáján a zene mindig több volt, mint tudásanyag vagy 

készségfejlesztés: a személyiség formálásának, a közösség építésének és a 

keresztény értékek átadásának eszköze. 

Generációk számára tette meghatározó élménnyé a közös éneklést és a zenével 

való találkozást. Tanítványai számára a zene nem csak művészeti élményt 

jelentett, hanem a hit, a közösség és a magyarságtudat megélésének eszközévé 

vált. Pedagógusi hitelességének alapja mély hite, embersége és rendíthetetlen 

elhivatottsága. Évtizedeken át osztályfőnökként, munkaközösség-vezetőként és 

nevelőként szolgálta tanítványait, miközben harminc éven át vezette az iskola 

művészeti munkaközösségét. 

Énekkarai három évtizeden át adtak teltházas koncerteket a Zeneakadémián, a 

Szent István-bazilikában és a Mátyás-templomban. A Pannonia Sacra kórusaival 

számos határon túli és külföldi koncertkörúton vett részt Erdélyben, Délvidéken, 

Lengyelországban, Ausztriában és Olaszországban.  

Tizenöt éven keresztül a Katolikus Pedagógiai Intézet tantárgygondozójaként 

továbbképzéseket és bemutató órákat szervezett az ország énektanárai számára. A 

szakrális zene oktatásának megújítását szolgálta a Szent István Társulatnál 

megjelent, A szakrális zene tanítása című kétkötetes tanári segédkönyve is. 

Munkáját számos rangos szakmai és állami kitüntetéssel ismerték el, köztük a 

Kossuth Zsuzsa-emlékplakettel, a Szent Gellért-díjjal, a Solymárért kitüntetéssel, 

a KÓTA-díjjal és a Magyar Ezüst Érdemkereszttel. Munkássága révén méltán vált 

a magyar kórusélet és a katolikus zenepedagógia meghatározó személyiségévé. 

 

Több évtizedes, kiemelkedő zenepedagógusi, karnagyi és közösségépítő 

munkája, a katolikus nevelés és a magyar kóruskultúra szolgálatában végzett 

elkötelezett tevékenysége elismeréseként adományozzuk Blazsek Andreának 

az Esztergom–Budapesti Főegyházmegye legrangosabb pedagógiai 

elismerését, a 2018-ban alapított Knauz Nándor Díjat. 


